

## 民政事務局常任秘書長與體育總會代表討論東亞運動會的安排（附圖）

\*\*\*\*\*

民政事務局常任秘書長尤曾家麗在康樂及文化事務署署長馮程淑儀及2009東亞運動會（香港）有限公司（東亞運公司）行政總裁胡偉民的陪同下，今日（十月二十九日）下午與各個參與東亞運動會的體育總會代表會面，商議東亞運的各項安排。

尤曾家麗會後表示，目前東亞運動會的籌備工作已經進入倒數階段，而且進展良好，絕大部分比賽場地都已準備就緒，配套安排亦正進行最後測試。

尤曾家麗特別感謝各體育總會一直以來對東亞運的鼎力支持，並表揚他們在協助運動員備戰、為比賽場地的安排提供意見、進行演練及測試賽等各方面所作的努力。

她說：「體育總會在東亞運的籌備過程中，作出重要貢獻，我對他們表示謝意。」

「東亞運動會為香港的體育發展樹立一個重要的里程碑。我們期望看到更多香港精英運動員在經過東亞運的磨練後，成績可更上一層樓。」

尤曾家麗說：「我們亦希望可透過東亞運，鼓勵普羅市民進行更多體育活動。另外，主辦東亞運累積的經驗，亦會為香港往後主辦更多體育盛事創造優厚的條件。」

中國香港體育協會暨奧林匹克委員會（港協暨奧委會）義務秘書長彭冲在會上回應表示，港協暨奧委會及體育總會會繼續與政府及東亞運公司緊密合作，為東亞運作最後準備。他認為東亞運不單是體育界的盛事，也是所有香港人應一同參與的盛事。對於東亞運的成功，他是充滿信心。

東亞運動會是香港歷來首次主辦的大型國際運動會。目前，東亞運的門票已售出超過六成，來港觀賽的外地旅客預計超過一萬人。

尤曾家麗說：「我相信大家都會發揮好客之道，歡迎所有外地選手、工作人員及旅客，讓他們對東亞運，以及其東道主香港，都留下最美好的印象。」

完

2009年10月29日(星期四)

香港時間20時02分

